ADDITIONS AND CORRECTIONS

1997, Volume 101A

Oleg M. Usov, Dmitrii V. Stass, Boris M. Tadjikov, and Yuri N. Molin*: Highly Mobile Solvent Holes in Viscous Squalane Solutions As Detected by Quantum Beats and MARY Spectroscopy Techniques

Page 7713. Right column, line 15 from the top, 'Expressions 3 and 4' should be replaced by 'Expressions 4 and 5'. Page 7714. Left column, line 9 from the top, 'expression 7' should read 'expression 8'. Correspondingly, in the same column, lines 15 and 16 from the bottom, instead of 'eqs 3 and 4', it should be 'eqs 4 and 5'. Right column, line 22 from the top, 'expression 4' should be substituted by expression 5'. Page 7715. Left column, line 1 from the top, 'eq 3' should read 'eq 4'.

10.1021/jp984509g Published on Web 03/03/1999